MOONKITCHEN 2.0 A2-55 q)ﬁfrm
Aufbauanleitung ) CTﬂ.Oon’
Ly

Live light at
vandermoon.com



Seit 1993 produziert Vitberg medizinische Produkte fur die Bereiche
Rehabilitation, Therapie, Kosmetologie und Sport.

Unsere Produkte sind bekannt und werden geschatzt.

Medizin und Technik sind nicht unsere einzige Leidenschaft,
Wir lieben es auch, die Welt zu erkunden.

Die Erfahrungen, die wir im Laufe der Jahre gesammelt haben, haben wir in
die Produktion von Accessoires fur Menschen wie uns.

So wurde die Marke Van Der Moon geboren.

Made in Poland, EU.
www.vandermoon.com




INnhaltsubersicht

Verfugbare Versionen und Konfigurationen 4
Elementesatz 6
Aufbauanleitung 10
3 Schubladen (3D 10
Regale (SH 34
Arbeitsplatte und Spulbecken (€S 55
3/3 volle Turéffnung auf der rechten Seite (DF-R 59
3/3 volle Turéffnung auf der linken Seite (DF-L 65
Klappe (F 71
2/3 Turoffnung auf der rechten Seite (DS-R 76
2/3 Turoffnung auf der linken Seite (DS-L 82
Klappe und 2 Schubladen (F+2D 88
Schublade (D 119
Informationen zur Nutzung 147

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 3



Verfugbare Versionen und Konfigurationen

3/3 volle Turdéffnung 3/3 volle Turéffnung Schublade + 2/3 Turéffnung Schublade + 2/3 Turéffnung
auf der rechten Seite auf der linken Seite auf der rechten Seite auf der linken Seite

Klappe +2/3 Tlroffnung Klappe + 2/3 Turéffnung 3 Schubladen Klappe + 2 Schubladen
auf der rechten Seite auf der linken Seite

4 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Name Offnung auf der Offnung auf der a

rechten Seite linken Seite
DF Volle Turéffnung 3/3 DF-R DF-L
DS Tur2/3 DS-R DS-L
D  Schublade
F Klappe

C  Arbeitsplatten

Cs Cc
CS  Arbeitsplatte und Spulbecken

Arbeitsplatte und Spulbecken Arbeitsplatten
SH ' Regale

S SREEEER
SR SRR b

Version ohne Perforation (F) Version ohne Perforation (F) Version mit Perforation (P) Version mit Perforation (P)
— linke Seite — rechte Seite — linke Seite — rechte Seite

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 5



MOONKITCHEN 2.0 A2-55

Elementesatz

Version ohne Perforation (F)

Version mit Perforation (P)

P

V4.U10F - 1x

)

V4.U10P - 1x

V4.U11F - 1x

V4.U11P - 1x

a

V4.U12F - 1x

V4.U12P - 1x

|~

V4,U13F- 1x

)
QS
Q

V4.U13P- 1x

Gemeinsame Elemente

55.1 - 1x

55.2 - 1x

6 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



DF F+DS 2x
D+DS F+2D 1x

V4.U2
3D 2x set (4 Stlick) 450mm
F+2D  1xset (2 Stuck) 450mm
D+DS  1xset (2 Stuck) 450mm

V4.U8, V4.U9
3D F+2D 1x

DF F+DS 2x

D+DS F+2D Ix 55.C - Arbeitsplatten — 1x

Cs

V4.U3 V4.U6, V4.U7
3D 1x set (2 Stlick) 300mm 3D 2X
F+2D 1x set (2 Stlick) 300mm F+2D D+DS 1x

55.CS
Arbeitsplatte und Spulbecken — 1x

3
V4.U15
3D Iy V4.US - Splle - 1x
F+2D 2x
D+DS 1x

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 7




55.FS - Front 55.FM-R - rechts Front 55.FL-R - rechts Front 55.FM-L - linke Front 55.FL-L - linke Front
D+DS F+DS F+2D 1x D+DS-R F+DS-R 1x DF-R 1x D+DS-L  F+DS-L  1x DF-L 1x

3D 3x

By >
i
U B
55.L — Schloss 55.H - Scharniere
55.DB 450 — unterste Schublade 55.DB 300 — unterste Schublade DF 1x F+DS 2x set (4 Stiick)
3D 2x 3D  F+2D 1x D+DS F+DS  2x DF) (D+DS) (F+2D) 1x set (2 Stiick)
F+2D D+DS 1x 3D F+2D 3x

8 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



)

<

CODE

M5x12

NS-L W M5

M4x10

NS-L W M4

WSS 4,2x13

Name

Unterlegscheibe Schraube M5x12

Selbstschneidende Mutter mit M5-Flansch

Unterlegscheibe Schraube M4x10

Selbstschneidende Mutter mit M4-Flansch

Unterlegschraube Holz 4,2x13

DF

54x

54x

16x

8x

D+DS

80x

74x

16x

8x

F+DS

54x

54x

32x

16x

CS 18x

3D

94x

88x

F+2D

86x

80x

16x

8x

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 9




MOONKITCHEN 2.0 A2-55

3 Schubladen

10 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



A\ Sig

. M5x12 NS-L W M5
SC h I’Itt 1 Allen Schraubenschlissel pcs 6x pcs 6x

V4.U12F

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 11



Version mit Perforation

3D

12 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



A F

. M5x12 NS-L W M5
SC h I’Itt 2 Allen Schraubenschlissel pcs 16x pcs 16x

V4.U12F

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 13



Version mit Perforation

3D

14 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



A F

. M5x12 NS-L W M5
SC h I’Itt 3 Allen Schraubenschlissel pcs 6x pcs 6x

V4.U11F

[
cpopoOORC

800
\ °poeY
o
@
G

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 15



Version mit Perforation

Al o,
S

3D

16 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



A F

. M5x12 NS-L W M5
SC h I’Itt 4 Allen Schraubenschlissel pcs 16x pcs 16x

go0ol
N
EELARAE )

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 17



Version mit Perforation

3D

18 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Schritt 5

Allen

Schraubenschlissel

g

M5x12
pcs 2x

NS-L W M5
pcs 2x

& <
A

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 19




Version mit Perforation

3D

20 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



M5x12 NS-L W M5 a

SC h I’Itt 6 Allen Schraubenschlissel pcs 8x pcs 8x

V4.U12F

N\,

b0

<
»
c
=
w
m
SV

"ii )

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 21



Version mit Perforation

V4.U12p

V4.U13P

3D

22 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Schritt 7

& ®

Allen

Schraubenschlissel

NS-L W M5
pcs 10x

V4.U12F

=

T

V4.U10F

Qevuo®

ceoao®

§
ey
o4

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 23




Version mit Perforation

V4.U10P

V4.U11P

DN
PRENCRY e

0o o9
seecy

N

3D

24 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



3
5 ® ¢ 9 o

SC h t’ltt 8 Allen Schraubenschlissel pcs 12x pcs 12x

V4.U12F \/P

f”‘
)

V4.U13F

900094,
P
o

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 25



Version mit Perforation

V4.U12p

3D

26 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Schritt 9

<
o
cos
coso®
coaono®

pegoounut
Loe®

Schraubenzieher

il

WSS 4,2x13
pcs 18x

LR

ceocoupoeesd
conouboeoe?
o e00e
gunuueed
o eesess
s0000%

ERNY
L oo

9ot

Moon Ki
itchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 27



Version mit Perforation ﬂ

V4.U12P 3
nggg

N S

28 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Schritt 10

Allen

&

Schraubenschlussel

Schritt 11

Allen

&

Schraubenschlussel

M5x12
pcs 3x

@)

NS-L W M5
pcs 3x

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 29




Schritt 12 Schritt 13

Allen

Schraubenschlussel

M5x12
pcs 3x

NS-L W M5
pcs 3x

V4.U15

3D

30 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



| r | g
SCtht 14 “ SChI’Itt 15 Allen Schraubenschlissel

Allen

Y

Schraubenschlussel

pcs 6x

55.DB 450

-~

M5x12
pcs 6x

NS-L W M5
pcs 6x

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 31



Schritt 16

o

o
)

ceeee
000089
ceogeeee®

. @B80®00
REXERN
RIRN
XYY
RN

Seope ool
Q00000
XL EN

32| M i
oon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Version mit Perforation ﬂ

N
.
Q
Q .
%%QQ S
. S8
< Q%QQQ“ N
I Qn s J ok
Q QQ « %%%QQ 5 <
QQQQQQ %% s
N Q QQQ N o N
N0 % .
QR0
QQQgQQ N » & & @
° Q Q ) _
BEO000 | N
. . %Q%% :‘2
"% . N “mmw N
Q 8O0 OO0 ONy,
§§ ng%Q N . 9 >z
o Q| %y P2

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 33



MOONKITCHEN 2.0 A2-55

Regale

34 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



A\ P

Schritt 1 Allen pes 51 s

Schraubenschlissel pcs 3x pcs 3x

=

SH

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 35



Version mit Perforation

V4.Ul13p

==
L Y

B

000 24054,,
920000050,,
9900000g9,,
2000006,,,
0009444,
200004,

L)

SH

36 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



v
M5x12 NS-L W M5 ﬂ

SC h t’ltt 2 Allen Schraubenschlissel pcs 2x pcs 2x

V4.Ul12F

SH

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 37



Version mit Perforation

V4.U12pP

o

o

=

o

SH

38 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



M5x12 NS-L W M5 a

SC h I’Itt 3 Allen Schraubenschlissel pcs 8x pcs 8x

SH

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 39



Version mit Perforation

SH

40 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



A P

. M5x12 NS-L W M5
SC h I’Itt 4 Allen Schraubenschlissel pcs 3x pcs 3x

V4.U10F

SH

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 41



Version mit Perforation

o

Vi

0 0o %0 o

SH

42 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



‘ ‘ NS-LW M5

SC h I’Itt 5 Allen Schraubenschlissel pcs 10x pcs 10x

‘ SH

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 43



Version mit Perforation

. ©000®00
400000
INCEY
“oo0®
VLR

o

SH

44 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



& ®

. NS-L W M5
SC h t’ltt 6 Allen Schraubenschlissel pcs 2x pcs 2x
V4.U12F
V4.U10F °
& g
4
&g

9066,
206009,
90000644,

SH

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 45




Version mit Perforation

V4.U12P

V4.U13pP

< voe
ég o 900044,

2000000,,

006054,
200 gaeo
o
0000060,, S e, P 20000
Gaog - 4
- 5%
(=] 0

{
]
s

SH

46 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



N\
. M5x12 NS-L W M5
SC h t’ltt 7 Allen Schraubenschlissel pcs 4x pcs 4x

V4.U12F

V4.,U13F

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 47



Version mit Perforation

V4.U12p

V4.U13P

48 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



N\

. M5x12 NS-L W M5
SC h t’ltt 8 Allen Schraubenschlissel pcs 4x pcs 4x

4

o

800
90sep
200009,
90060054,

14 2000 05,,,,
2200000594,
"ﬂ&asoa,;,a
Dﬂﬂ@ﬂiaoa
020
g0000
4

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 49



Version mit Perforation

0

/ -
00 V4.U10P
007

SH

50 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



QD
M5x12 NS-L W M5 a

SC h I’Itt 9 Allen Schraubenschlissel pcs 18x pcs 18x

V4.Ul12F
D
=

V4.U13F

4

o

000
0009
200004,
9000094,4,

90000000,,9

20006055,

9000060,,

000009,
o

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 51



Version mit Perforation

000004,
10

SH

52 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Schritt 10

Z

Schraubenzieher

i

WSS 4,2x13
pcs 18x

V4

Y

y

ces
IXEER

X RN
cenvoeou®

NSYER
cegueneont
coopooeed
EEXEREN

V4.U11F

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 53




Version mit Perforation a

V4.U11P

“Qgﬁuonnub°
conned 900¢
cp00 0080
. ®eUBOO
408000
TXE
“sane
VR
o

54 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



MOONKITCHEN 2.0 A2-55 (o

Arbeitsplatte und Spulbecken

CS

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 55



P

<

Schritt 1 Silikon

CS

56 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



g e

Schritt 2
Schraubenzieher WSS 4,2x13
pcs 18x

V4.U11lF

e

o
ves

ceeoe
TR
ce000000®

XXRERN
unnvb»oquv»&
XX N

SRR RN
ueeuevuuncu
qoooe 8OS®

NPT R LR <
@eu®o b
-“&“00

Moon Kit
itchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 57



Version mit Perforation a

V4.U11P

Josspoouc®

o
teunoe® ooyl ®
PP RN
gospooo0®
‘Q“ecovv0

4

qoooovel
., eeee0®
s 00000

., e800R00

s00000
Leecs
IXEE
Leeee
X

CERY

LR

58 | Mo i
on Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



MOONKITCHEN 2.0 A2-55

3/3 volle Turoffnung auf der rechten Seite

DF-R

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 59



Schritt 1 Allen

Schraubenschlussel

M4x10
pcs 8x

NS-L W M4
pcs 8x

55.C

55.H

DF-R

60 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Version mit Perforation

55.C

DF-R

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 61



& ®

SC h I’Itt 2 Allen Schraubenschlissel pcs 8x

55.C

N 55.FL-R o
N %
|/ Q “
V4.U12F
. I
V4.U13F
55.H
< o %
o <
. <

62 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Version mit Perforation

55.C

DF-R

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 63



Version ohne Perforation

o

Version mit Perforation

DF-R

64 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



MOONKITCHEN 2.0 A2-55

3/3 volle Turoffnung auf der linken Seite

DF-L

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 65



SO N
. M4x10 NS-L W M4
SC h Il tt 1 Allen Schraubenschlissel pcs 8x pcs 8x
55.C

=

55.H

DF-L

66 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Version mit Perforation

55.C

Z

X0
° OOQ./D I
00%0¢ V4.UL0P
90

@

DF-L

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 67



\ o

. M4x10
SC h I’Itt 2 Allen Schraubenschlissel pcs 8x

55.C

55.FL-L

i

V4.U10F

V4.U11F

4

o
000

Xy
900400,
©00000,,,
200400000,,

68 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Version mit Perforation

55.C

55.FL-L

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 69



Version ohne Perforation Version mit Perforation a

DF-L

70 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



MOONKITCHEN 2.0 A2-55

Klappe

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 71



A\ S g

M4x10 NS-L W M4

SC h I’Itt 1 Allen Schraubenschlussel pcs 8x pcs 8x

55.C

XA
ceo0uUde

s ©o000C
RENRAY
RN
EXER
LR

72 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Version mit Perforation ﬂ

55.C

<

Y

@SSC/JQ ‘
V4.U12P Q%Q
©

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 73



Schritt 2

@ @
M4x10

Allen Schraubenschlussel pcs 8x

.

V4.U12F

V4.U13F

N

55.C

e

°

55.FS

74 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung




Version mit Perforation

55.C

55.FS

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 75




MOONKITCHEN 2.0 A2-55

2/3 Turoffnung auf der rechten Seite

DS-R

76 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



ﬂ ( \\\ (X \‘\
@
. M4x10 NS-L W M4
SC h rltt 1 Allen Schraubenschlissel pcs 8x pcs 8x
55.C

55.FS

1/

V4.,U12F

<&
I

V4.U13F

55.H

DS-R

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 77



Version mit Perforation

55.C

55.FS

55.H

DS-R

78 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



\ i

. M4x10
SC h i’ltt 2 Allen Schraubenschlussel pcs 8x

55.C

55.FS

<

o
ves
cveoe
cogeoeed

seouooonE
mn“qmwvh““

e

DS-R

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 79



Version mit Perforation

55.C

XY
GosoaEoed
N L
cogoed 0000
GuouB RO
, ee0e0®
LR ®
0000
cou®
L_se®
°

55.FS

LX)
ceR000000
touoneusoed
cooopooeeonee

Got® ooes
cpoooooueand
I e

soogovoeont N

eeootd 9vel
oo uel
. souBol

N

80 | Mo i
on Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung




44
__

<

P A L
copcuet 90%E

I L
cobot

PTEETE
cogopeoooe®
coobs G099
Q00 eed ¢
. eeupol
XA
RERN
XY
C_oo0

DS-R

Moon Kit
itchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 81



MOONKITCHEN 2.0 A2-55

2/3 Turoffnung auf der linken Seite

DS-L

82 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



o ~ D
@
. M4x10 NS-L W M4
SC h rltt 1 Allen Schraubenschlissel pcs 8x pcs 8x
55.C

55.FS

. DS-L

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 83



Version mit Perforation

55.C

0
99

Z

0% |

o V4.Ui0P

DS-L

84 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Schritt 2

x

Allen

Schraubenschlussel

M4x10
pcs 8x

55.FS

55.C

4

)
400

9300,
200005,
99000045,

2000 550,y
9900054,
208004
2000,
a0ag
2000
009 1

DS-L

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 85



Version mit Perforation ﬂ

55.C

Y-

=
‘0
55.FS %95
N . 050'V4.U10P
0
I‘ C)d) éQé?C?
.‘ o 0 7 4
2 C)C) C)d)
2 A0 N0% a9
0AC 000
050° VA.UL1P ,0%5
C2 - C)L/C)C)C)g v

0000 8 5,0°
9900009,
90009,

86 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Version ohne Perforation Version mit Perforation

, =
00
N R 0008809
| | 0] 99°
.' .’ ~ 0000 2 o
@ O Oo 0
50900 09
507 90909
, . % 2 OQngg #
0 QOO i’
. OOOgQ@ 0
. 0909507 g
509507
70 . ’,
N ER )
& 0 Q,/
0 o o o | QY YT A
Q .o
2096197
”OOngQ eanasinee
020 AN
097 0| i
. 2 007 |
(9@ wazn°f
g 2
2

DS-L

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 87



MOONKITCHEN 2.0 A2-55

Klappe und 2 Schubladen

88 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



A of

. M5x12 NS-L W M5
SC h I’Itt 1 Allen Schraubenschlissel pcs 5x pcs 5x

V4.U12F

V4.U13F

=AF

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 89



Version mit Perforation

L PN

B

F+2D

90 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



A F

. M5x12 NS-L W M5
SC h I’Itt 2 Allen Schraubenschlissel pcs 10x pcs 10x

V4.U12F

V4.U13F

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 91



Version mit Perforation

V4.U12P

V4.U13P

F+2D

92 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



’
M5x12 NS-L W M5

SC h t’ltt 3 Allen Schraubenschlissel pcs 2x pcs 2x

V4.U12F

V4.U13F

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 93



Version mit Perforation

V4.U12P

V4.U13p

F+2D

94 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



M5x12 NS-L W M5

SC h I’Itt 4 Allen Schraubenschlissel pcs 8x pcs 8x

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 95



Version mit Perforation

V4.U12p

F+2D

96 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



\ P

. M5x12 NS-L W M5
SC h I’Itt 5 Allen Schraubenschlissel pcs 5x pcs 5x

V4.U11F

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 97



Version mit Perforation

Jy

F+2D

98 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



A F

. M5x12 NS-L W M5
SC h I’Itt 6 Allen Schraubenschlissel pcs 10x pcs 10x

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 99



Version mit Perforation

V4.U10P

F+2D

100 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



& ®

S C h I’ | tt 7 Allen Schraubenschlussel

NS-L W M5
pcs 10x

V4.U11F

copoy @000 ©
QoobBORe
oo Q&0
2008000

T

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 101



Version mit Perforation

V4.U10P

F+2D

102 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



\

. M5x12 NS-L W M5
S C h t’ltt 8 Allen Schraubenschlissel pcs4x pcs 4x

V4.U13F

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 103



Version mit Perforation

7

N 0 osag

~ Qo0

iy

° L
/ o > V J

2000454,
o

104 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung




M5x12 NS-LW M5

SC h I’Itt 9 Allen Schraubenschlissel pcs 14x pcs 14x

2000
”'aog

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 105



Version mit Perforation

200009,
H
.

200000,
.

F+2D

106 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



) 7

Schritt
10 Schraubenzieher WSS 4,2x13
pcs 18x

V4.U11F

Quoee
scopopooeted
mvcvvqumm%v“
nccmnnumoenh
svouun 90098

gooounoeeed <
ceopeooete
cgoe0O0S®
XL ERA

Y

RN
Qm%ﬁvhnﬁ(\
L0000 00

Moon Kit
chen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 107



Version mit Perforation

V4.U11P

e o

gooeoQeD®

Qe
ooy

108 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



M4x10 NS-L W M4

SC h t’ltt 11 Allen Schraubenschlissel pcs 8x pcs 8x

55.C

X

®

L/

V4.U12F

V4.U13F

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 109



Version mit Perforation

55.C

X

<

Q

1 0%, -

V4.U12pP bggg

.
. 9 QJSQ
Oy 170
00, V4.

F+2D

110 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



@
M4x10

SC h I’Itt 12 Allen Schraubenschlissel pcs 8x

X

M

1/

V4.,U12F

55.FS

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 111



Version mit Perforation

55.C

X

<

i QSQ/Q .

V4.U12P JQSQ

coo00o00Y
. oB0BOC
MR
R
"ooe®
VAR

o

112 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Version ohne Perforation Version mit Perforation ﬂ

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 113



Schritt 13

Allen

&

Schraubenschlussel

Schritt 14

Allen

&

Schraubenschlussel

M5x12
pcs 3x

NS-L W M5
pcs 3x

F+2D

114 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Schritt 15 Schritt 16

Allen

Schraubenschlussel

-

M5x12
pcs 3x

NS-L W M5
pcs 3x

V4.U15

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 115



T M5x12

SC h rltt 17 “ SC h I’Itt 18 Allen Schraubenschlussel pcs 6x

55.DB 450

Schraubenschlussel

g

M5x12
pcs 6x

;

NS-L W M5 d
pcs 6x

116 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Schritt 19

®

°

X}
IR
geoBBel
geonbQOO®
po0o®000

44 44

__

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 117



Version mit Perforation ﬂ

/),

u‘ 6

B Q ©
E\Q:QS%Q
NN Q

o000
peoo000s

°0
co00E0
ves Y

_

o

. eeoeldl
EILER
son e
“onve
LR

o

___

. F+2D

118 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



MOONKITCHEN 2.0 A2-55 (o

Schublade

D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 119



N\ g

. M5x12 NS-L W M5
SC h t’ltt 1 Allen Schraubenschlissel pcs 4x pcs 4x

V4.U12F

120 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Version mit Perforation a

V4.U13P

v R oo

B

D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 121



N\ g

. M5x12 NS-L W M5
SC h t’ltt 2 Allen Schraubenschlissel pcs 6x pcs 6x

122 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Version mit Perforation ﬂ

D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 123



M5x12 NS-LW M5

SC h t’ltt 3 Allen Schraubenschlissel pcs 2x pcs 2x

124 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Version mit Perforation ﬂ

D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 125



M5x12 NS-LW M5

SC h t’ltt 4 Allen Schraubenschlissel pcs 8x pcs 8x

f

AN/ ———\\!

126 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Version mit Perforation a

V4.U12P

V4.U13P

NN =N

D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 127



N\ g

. M5x12 NS-L W M5
SC h t’ltt 5 Allen Schraubenschlissel pcs 4x pcs 4x

V4.U11F

128 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Version mit Perforation a

D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 129



N\ g

. M5x12 NS-L W M5
SC h t’ltt 6 Allen Schraubenschlissel pcs 6x pcs 6x

130 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Version mit Perforation

LR
N mmmnu

N

a
-
(@)
O
(@
o
[
o
e, ,

D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 131




x

. M5x12
SC h t’ltt 7 Allen Schraubenschlissel pcs 10x

NS-L W M5
pcs 10x

V4.U10F

coo0eeeo®
EXEERRN

S\ 000000
N o

4

V4.U11lF

132 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung




Version mit Perforation ﬂ

D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 133



NS-LW M5
M5x12

] pCs 2X
Allen Schraubenschlussel cs 2

4
e
s

N 9009, iﬁf@

G
200009,

2
: >
P ”m‘
b 900000, 4
0 Q 000000a000090
49 /\000 0000000
20090005,y
’ 0000000,,,
720000044,
oo 2000,
A , 0
’ 0000, .,
2000,
000
9000,
00110000

©000009,,
09000,

Y

0

°og

90040,
200009,
©00069,,,
20049,

20009,

22000000,,,

200006544,

0000060,,

00‘09,;”0
o

itun
| Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung
134



Version mit Perforation

90000004, 45%
00000004504,,
A0 %0 5,,000

2900000,04,

O 90000004404
0
0
09

O
QQ)
QS
Q
(=4
S}
N
Q@
%Q}
Q
(%)
Q
Q

N

2000000,,,

Z 200 % 5,,,
( o
52
D

00000,,

N vlf\ic N

90005450,

79000040,

0004400
e

= 135
tchen 2 2 Aufbauanleitu g |

0 A2-55 Au

Moon Ki



x

. M5x12 NS-L W M5
SC h t’ltt 9 Allen Schraubenschlissel pcs 4x pcs 4x

V4.U13F

136 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Version mit Perforation

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 137



M5x12 NS-L W M5

SC h t’ltt 10 Allen Schraubenschlissel pcs 16x pcs 16x
V4.U12F /I/b

138 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Version mit Perforation a

V4.U12p |/>

V4.,U13P

D

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 139



Schritt 11

V4.U12F

Schraubenzieher

il

WSS 4,2x13
pcs 18x

V4.U11F

140 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Version mit Perforation

V4.U11P

sogoeoeuee®
S
ecuﬁ‘“QQQQ N
cooeaon®
0000
‘QQ“‘“

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 141




Schritt 12

Allen

&

Schraubenschlussel

Schritt 13

Allen

&

Schraubenschlussel

M5x12
pcs 3x

@)

NS-L W M5
pcs 3x

142 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Schritt 14 Schritt 15 a

Allen

Schraubenschlussel

-

M5x12
pcs 3x

NS-L W M5
pcs 3x

V4.U15

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 143



D
T Mx12

SC h rltt 16 “ SC h I’Itt 17 Allen Schraubenschlussel pcs 6x

55.DB 450

Schraubenschlussel

M5x12
pcs 6x

;

NS-L W M5 &
pcs 6x

144 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Schritt 18 a

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 145



Version mit Perforation

146 | Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung



Informationen zur Nutzung

Mit der Hand waschen. Spulen Sie die verschmutzte Stelle grandlich mit klarem
Wasser aus und wischen Sie sie mit einem Schwamm und einem milden
Reinigungsmittel vorsichtig ab.

Verwenden Sie keine Bleiche, kein Bugeleisen und kein Heil’lufttrockner. Das
Produkt ist nicht maschinenwaschbar.

Entfernen Sie vor der Reinigung alle Gegenstande aus der Moon Kitchen 2.0.

O X KX G

Zusammensetzung

Poliester 100%, Beschichtung PVC-FLAT,
Aluminium, Polypropylen-Platte

Transport und Lagerung

Die Produkte sind in einer AuRenverpackung aus Karton verpackt.

Wahrend des Transports sollten sie waagerecht oder senkrecht gestellt
werden.

Sie sollten in ihrer Originalverpackung transportiert werden.

Entsorgung der Verpackung

Die Verpackung besteht aus wiederverwertbarem Karton und sollte daher nicht
weggeworfen, sondern in der Altpapiertonne oder in speziellen Containern fur
Kartonverpackungen deponiert werden.

Sicherheitsvorkehrungen

Vergewissern Sie sich, dass Sie die Anleitung gelesen und verstanden haben,
bevor Sie die Moon Kitchen 2.0 verwenden.

Nach der Installation ist es ratsam, die Befestigung der Moon Kitchen 2.0 zu
Uberprufen, indem Sie fest an der gesamten Struktur ziehen.

Lassen Sie die Moon Kitchen 2.0 nicht in direktem Sonnenlicht liegen, da dies
das Material ausbleichen kann.

Die mechanischen Eigenschaften des Materials werden dadurch jedoch nicht
verandert.

Verwenden Sie keine offene Flamme in der Nahe der Moon Kitchen 2.0.
Schutzen Sie sie vor Feuchtigkeit.

Belasten Sie die Moon Kitchen 2.0 nicht Uber das empfohlene Maximalgewicht
hinaus.

Verwenden Sie keine scharfen Gegenstande wie Messer, Schraubenzieher usw.,
um die Umverpackung zu entfernen.

Moon Kitchen 2.0 A2-55 Aufbauanleitung | 147



www.vandermoon.com

Ansprechpartner

tel. +48 18 442 33 69
shop@vandermoon.com

Van der Moon® ist eine eingetragene Marke von Vitberg Sikora Jacek.
© Vitberg Sikora Jacek - alle Rechte vorbehalten.
Hergestellt in Polen.

ver. IM VDM MK 2.0 A2-55 01/01/2024 DE





